

Program dodjele potpora male vrijednosti domovima zdravlja čiji je osnivač jedinica područne (regionalne) samouprave za ulaganje u medicinsko-tehničku opremu za turističke ambulante u svrhu razvoja, unaprjeđenja i podizanja kvalitete provođenja mjera zdravstvene zaštite za povećani broj korisnika zdravstvene zaštite koje se pružaju turistima

Opće odredbe

I.

Programom dodjele potpora male vrijednosti domovima zdravlja čiji je osnivač jedinica područne (regionalne) samouprave za ulaganje u medicinsko-tehničku opremu za turističke ambulante u svrhu razvoja, unaprjeđenja i podizanja kvalitete provođenja mjera zdravstvene zaštite za povećani broj korisnika zdravstvene zaštite koje se pružaju turistima (u daljnjem tekstu: Program) definiraju se korisnici, ciljevi, uvjeti, postupci i trajanje Programa za dodjelu potpora u obliku bespovratnih sredstava.

Ovaj Program predstavlja akt na temelju kojeg će Ministarstvo zdravstva (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) dodjeljivati potpore male vrijednosti (u daljnjem tekstu: Potpore) prema Uredbi Komisije (EU) 2023/2831 od 13. prosinca 2023. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore.

Korisnici i ciljevi programa

II.

Korisnici ovoga Programa jesu domovi zdravlja čiji osnivač je jedinica područne (regionalne) samouprave i koji su obveznici Zakona o javnoj nabavi, a koji će biti nositelji organizacije rada turističkih ambulanti u skladu s definiranim minimalnim brojem turističkih ambulanti koje su za svoje područje utvrdile jedinice područne (regionalne) samouprave za turističku sezonu 2025. godinu na temelju broja dolazaka turista u prethodnoj godini, a vezano uz provedbu odredbi Pravilnika o normativima i standardima za turističku ambulantu („Narodne novine“, br. 3/2024).

Područje ulaganja u medicinsko-tehničku opremu za turističke ambulante obuhvaća sljedeće jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno županije:

- Primorsko-goranska županija
- Ličko-senjska županija
- Zadarska županija
- Šibensko-kninska županija
- Splitsko-dalmatinska županija
- Istarska županija
- Dubrovačko-neretvanska županija
- Osječko-baranjska županija
- Bjelovarsko-bilogorska županija

Svrha dodjele potpora u okviru ovoga Programa je ulaganje u medicinsko-tehničku opremu potrebnu za organizaciju rada turističkih ambulanti doma zdravlja sukladno članku 11. Pravilnika o normativima i standardima za turističku ambulantu (Narodne novine br. 3/2024), s ciljem organizacije rada i povećanja broja turističkih ambulanti te razvoja, unaprjeđenja i podizanja kvalitete provođenja mjera zdravstvene zaštite za povećani broj korisnika zdravstvene zaštite koje se pružaju turistima.

Medicinsko-tehnička oprema nabavljena u okviru ovoga Programa koristi se za rad turističke ambulante doma zdravlja u utvrđenom razdoblju rada turističke ambulante tijekom godine. Izvan utvrđenog razdoblja rada turističke ambulante tijekom godine, medicinsko-tehnička oprema se ovisno o potrebama može koristiti i za obavljanje redovite djelatnosti doma zdravlja.

Potpore prema ovome Programu Ministarstvo dodjeljuje iz sredstava osiguranih u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu (Narodne novine br. 149/2024), a u skladu s raspisanim javnim pozivom na dostavu projektnih prijedloga kojim se definiraju kriteriji za odabir prijavitelja, potrebna dokumentacija, prihvatljivi troškovi i drugi uvjeti koji moraju biti ispunjeni.

Prihvatljivi troškovi i intenzitet potpore

III.

Prihvatljivi troškovi u okviru ovoga Programa su medicinsko-tehnička oprema propisana člankom 11. Pravilnika o normativima i standardima za turističku ambulantu (Narodne novine br. 3/2024).

Potpore iz točke I. ovoga Programa dodjeljuju se u obliku bespovratnih sredstava male vrijednosti.

Iznos potpore koji se može dodijeliti pojedinom projektu za pojedinu lokaciju organizacije pružanja zdravstvene zaštite za povećani broj korisnika zdravstvene zaštite koje se pružaju turistima iznosi maksimalno 20.000,00 eura.

Indikativni iznos ukupne potpore za domove zdravlja čiji osnivači su jedinice područne (regionalne) samouprave na definiranim područjima iz točke 2. ovoga Programa raspoređuje se po jedinicama područne (regionalne) samouprave, kako slijedi:

Red. br.	Jedinica područne (regionalne) samouprave	Indikativni iznos ukupne potpore
1.	Primorsko-goranska županija	30.000 eura
2.	Ličko-senjska županija	10.000 eura
3.	Zadarska županija	25.000 eura
4.	Šibensko-kninska županija	20.000 eura
5.	Splitsko-dalmatinska županija	40.000 eura
6.	Istarska županija	40.000 eura
7.	Dubrovačko-neretvanska županija	25.000 eura
8.	Osječko-baranjska županija	5.000 eura
9.	Bjelovarsko-bilogorska županija	5.000 eura

Prihvatljivi troškovi moraju biti temeljeni na vjerodostojnoj knjigovodstvenoj ispravi kojom se dokazuje obveza plaćanja.

Ministarstvo zadržava pravo zatražiti od prijavitelja i drugu dokumentaciju kojom se potvrđuje točnost podataka iz stavka 3. i 4. ove točke.

Javni poziv

IV.

Na temelju ovoga Programa Ministarstvo će objaviti javni poziv na dostavu projektnih prijedloga za ulaganje u medicinsko-tehničku opremu za turističke ambulante u svrhu razvoja, unaprjeđenja i podizanja kvalitete provođenja mjera zdravstvene zaštite za povećani broj korisnika zdravstvene zaštite koje se pružaju turistima (u daljnjem tekstu: Javni poziv).

Javni poziv se objavljuje na mrežnoj stranici Ministarstva - <https://zdravlje.gov.hr/zdravstveni-turizam-5532/5532>.

Obrada prijava i odabir projekta

V.

Obradu prijava pristiglih na Javni poziv iz točke V. ovoga Programa obavlja Povjerenstvo za obradu i odabir projekata (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) kojeg imenuje ministrica zdravstva posebnom odlukom.

Povjerenstvo će izraditi prijedlog odabira projekata i predložiti ministrici donošenje Odluke o dodjeli potpore male vrijednosti (u daljnjem tekstu: Odluka).

Odluka iz stavka 2. ove točke se objavljuje na mrežnoj stranici Ministarstva - <https://zdravlje.gov.hr/zdravstveni-turizam-5532/5532>.

VI.

Prijava pristigla na Javni poziv iz točke V. ovoga Programa podliježe postupku odabira projektnog prijedloga kojeg čine: administrativna provjera, provjera prihvatljivosti prijavitelja, projekta, aktivnosti, troškova i ocjena kvalitete, te donošenje odluke o dodjeli potpore male vrijednosti.

VII.

Potporu je moguće odobriti samo onoj prijavi koja udovoljava kriterijima iz točke VI. ovoga Programa.

Potpora se smatra dodijeljenom danom donošenja Odluke iz točke V. ovoga Programa.

Sklapanje ugovora

VIII.

Nakon donošenja Odluke iz točke V. ovoga Programa, Ministarstvo će s Korisnikom potpore sklopiti poseban ugovor kojim se uređuju međusobna prava i obveze.

Podnošenje zahtjeva za nadoknadom financijskih sredstava - metoda plaćanja

IX.

Troškovi Korisnika podmirit će se u skladu s "metodom plaćanja", što podrazumijeva da Korisnik potpore u sklopu zahtjeva za nadoknadom financijskih sredstava dostavlja račune i druge dokumente koji dokazuju nastanak troška projekta te dostavu robe te od Ministarstva potražuje financijska sredstva kako bi mogao podmiriti trošak, odnosno platiti račun.

Korisnik potpore mora izvršiti plaćanje dobavljaču te dostaviti dokaz o provedenom plaćanju Ministarstvu u roku od 15 dana od dana primitka uplate sredstava. Ako Korisnik propusti dostaviti dokaze, trošak će se smatrati neprihvatljivim.

Ostale odredbe vezane uz podnošenje zahtjeva za nadoknadom financijskih sredstava utvrđuju se u Javnom pozivu.

Praćenje namjenskog utroška sredstava

X.

Prije dodjeljivanja potpore Ministarstvo će od Prijavitelja ishoditi izjavu u pisanom obliku o svakoj potpori male vrijednosti na koju se primjenjuje Uredba Komisije (EU) 2023/2831 od 13. prosinca 2023. ili druge uredbe o potporama male vrijednosti, primljenoj tijekom prethodne dvije godine i u tekućoj fiskalnoj godini. Potpora se može dodijeliti tek nakon što se utvrdi da ista neće povisiti ukupan iznos potpora male vrijednosti koji je podnositelj primio do razine koja premašuje odgovarajuću gornju granicu iz članka 3. Uredbe Komisije (EU) 2023/2831 od 13. prosinca 2023. i da su ispunjeni svi uvjeti predviđeni Uredbom Komisije (EU) 2023/2831.

Korisnik sredstava potpore dužan je Ministarstvu dostaviti izvještaj o realizaciji ulaganja u za to utvrđenom roku.

Izvor financiranja

XI.

Financijska sredstva za dodjelu potpora male vrijednosti po ovome Programu u ukupnom iznosu od 200.000,00 eura osigurana su u proračunu Ministarstva zdravstva za 2025. godinu i projekciji za 2026. i 2027. godinu na razdjelu 096 Glava 05 - Ministarstvo zdravstva na Aktivnosti/projektu: T800008, Izvor 11 - Uspostava organiziranog pružanja zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu.

Trajanje programa

XII.

Potpore po ovom Programu dodjeljivat će se do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31. prosinca 2025. godine.

Evidencija potpora male vrijednosti

XIII.

Sukladno članku 14. Zakona o državnim potporama („Narodne novine“, broj 47/14 i 69/17) Ministarstvo će voditi evidenciju potpora male vrijednosti dodijeljenih na temelju ovoga Programa te ih unijeti u registar državnih potpora i potpora male vrijednosti Ministarstva financija.

Obveza Korisnika potpore vezano za upravni postupak izdavanja rješenja iz članka 39. c stavka 5. Zakona o zdravstvenoj zaštiti (Narodne novine br. 100/18, 125/19, 147/20, 119/22, 156/22, 33/23)

XIV.

Korisniku kojemu je dodijeljena potpora male vrijednosti u okviru ovog Programa, obvezan je Ministarstvu u roku od 30 dana od dana završetka projekta podnijeti Zahtjev za izdavanje rješenja kojim se utvrđuje da turistička ambulanta ispunjava normative i standarde u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme sukladno odredbama Pravilnika o normativima i standardima za turističku ambulantu (Narodne novine br. 3/2024).

Dan završetka projekta se definira kao dan kada je Korisnik platio nastale projektne troškove u cijelosti.

Pravna regulativa i upute za registraciju turističke ambulante dostupna je na mrežnoj stranici Ministarstva - <https://zdravlje.gov.hr/zdravstveni-turizam-5532/pravna-regulativa-i-upute-za-registraciju/5534>.

Završne odredbe

XV.

Ovaj Program objavit će se na mrežnoj stranici Ministarstva - <https://zdravlje.gov.hr/zdravstveni-turizam-5532/5532>.

Upute za prijavitelje dodjele potpora te prijavni obrasci i prilozi nalaze se u Prilogu I. ovoga Programa i čine njegov sastavni dio.

XVI.

Ovaj Program stupa na snagu danom donošenja Odluke o donošenju Programa dodjele potpora male vrijednosti domovima zdravlja čiji je osnivač jedinica područne (regionalne) samouprave za ulaganje u medicinsko-tehničku opremu za turističke ambulante u svrhu razvoja, unaprjeđenja i podizanja kvalitete provođenja mjera zdravstvene zaštite za povećani broj korisnika zdravstvene zaštite koje se pružaju turistima.



doc. dr. sc. Irena Hrštic, dr. med.